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Zaměření:  

Školení realizována ve šk. roce 2017-2018 budou zaměřena především na: 

 posílení čtenářské a matematické gramotnosti 

 vzdělávání v souvislosti s inkluzí 

 nové metodiky a nápady pro výuku 

 

Ve školním roce bude pokračovat projekt Šablony pro ZŠ a MŠ Meziboří vytvořený 

v rámci Výzvy 02_16_022 pro Podpora škol formou projektů zjednodušeného vykazování – 

šablony pro MŠ a ZŠ pro méně rozvinutý region v prioritní ose 3OP (dále jen Šablony).  

V jeho rámci proběhne během školního roku cyklus seminářů do učitele ZŠ na téma 

čtenářské gramotnosti (10 učitelů v rozsahu 32 h), matematická gramotnost (5 učitelů 

v rozsahu 32 h) a seminář na téma inkluze v rozsahu 8 h pro 5 učitelů. Do projektu se aktivně 

zapojí i učitelky MŠ – osobnostní rozvoj (16 h pro 4 osoby), DVPP (16 h pro 8 osob), 

Specifika práce pedagoga s dvouletým dítětem v MŠ (24 h pro 5 osob) a tzv. sdílení 

zkušeností v rozsahu 16 h pro 8 osob. 

S ohledem na zapojení i dalších škol na Mostecku budou jednotlivé semináře 

probíhat pro pedagogy více škol, konkrétní podoba bude doladěna ve spolupráci se 

zpracovatele m projektu, firmou BOXED. 

 

Důležitou součást dalšího vzdělávání tvoří získávání vzdělání potřebného k výkonu 

práce ve škole. V prvé řadě se jedná o Mgr. D.Kunkelovou, která v červnu 2018 dokončí 

studium po výchovné poradce. Tuto funkci převzala po odchodu předcházejícího poradce. 

Kromě toho si další tři kolegové a kolegyně doplňují potřebné vzdělání (VŠ nebo asistent 

pedagoga). Vzhledem k povaze studia to ovšem představuje pouze zvýšené organizační, 
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nikoli finanční, protože zapojení pedagogové si tímto způsobem sami a dobrovolně zvyšují 

svou kvalifikaci. 

 

Vzhledem k zapojení do projektu Šablony (viz výše) bude možné ve větší míře 

čerpat prostředky na DVPP vyčleněné v rozpočtu. Na jednotlivé školení a kurzy se tak budou 

moci učitelé hlásit podle svého zajmu a na základě nabídky vzdělávací ch center podle svého 

zájmu. Snahou vedení školy bude přesto motivovat učitele ke vzdělávání především v oblasti 

inkluze a práce s žáky s PAS. 

  

Společnou strategií i v tomto roce zůstává, aby se co nejvyšší procento učitelů 

zapojilo do dalšího vzdělávání. Je však potřeba, aby v rámci zvýšení efektivity školení 

následně absolvent seznámil prostřednictví porady nebo metodického sdružení ostatní kolegy 

se získanými podněty. 

 


